



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 3 Μαΐου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.8 / 30-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης κατά το 1ο Τρίμηνο 2012.	<b>145</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οικονομική Έκθεση εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κατά το 1 <sup>ο</sup> τρίμηνο 2012.
<b>2.</b>	2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	<b>146</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Οικονομικού Έτους 2012.
<b>3</b>	Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων.	<b>147</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η εκτέλεση του έργου «Περισυλλογή, διαχείριση και απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και προβάτων » στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, αποδέχεται την επιχορήγηση του με το ποσό ύψους 1.000.000,00 Ευρώ και εξουσιοδοτεί την Δ/ση Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης για την ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την εφαρμογή του έργου.
<b>4</b>	ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ	<b>148</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης για την υλοποίηση του έργου«Παρακολούθηση Ποιότητας νερού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ», η διάρκεια της οποίας θα είναι έξι (6)

			<p>μήνες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
5	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς προϋπολογισμού 330.000,00€, της Π.Ε. Έβρου.</p>	149	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ , για την υλοποίηση του έργου: «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς »προϋπολογισμού 330.000,00€ , που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Σταύρος Καβαρατζής Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πέτροβτς Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου -Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>

6	<p>Προγραμματική Σύμβαση Επισκευής Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p>	150	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα  Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ - ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς, προϋπολογισμού 165.000,00€ , της Π.Ε. Έβρου.</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής :</p> <p>1. Ζουμπουλιά Κουκουβέλα Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Αργυρώ Καραβά υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Έβρου .</p> <p>2.Χρήστος Τρέλλης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χρήστο Γαλαζούλα Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα. Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
7	<p>Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς</p>	151	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία  Η Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου : «Βελτίωση της Ε.Ο. 14 Δράμας – Ξάνθης, στο τμήμα από τον Νικηφόρο μέχρι Σιδηροδρομικό Σταθμό Πλατανιάς</p>
8	<p>Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη : «ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 61/ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΝΕΔΑΣ – ΚΙΖΑΡΙ», στην Π.Ε. Ροδόπης.</p>	152	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία  1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Δήμου Μαρώνειας –Σαπών και του Δήμου Αρριανών για την Πράξη : «Θεματική Προτεραιότητα 61/ολοκληρωμενα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση»του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μακεδονία-Θράκη 2007-2013», «Κατασκευή και Ασφαλτόστρωση οδού Νεδας – Κιζαρι», στην Π.Ε. Ροδόπης.</p>

			<p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χουσεΐν Ερτζάν</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
9	Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’	153	Ορίζει κατά πλειοψηφία ως Φορέα Επίβλεψης και υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’ το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .
10	Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013	154	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Διόρθωση της αρ. 343/24-11-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την ένταξη της πράξης με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007 – 2013
11	Ορισμός εκπροσώπου για συγκρότηση επιτροπών Ελέγχου Λαϊκών Αγορών Π.Ε. ΠΑΜΘ.	155	<p>Ορίζονται Ομόφωνα</p> <p>Ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για τη συγκρότηση Επιτροπών Ελέγχου των Λαϊκών Αγορών του άρθρου 10 του Π.Δ. 51/2006 ως εξής :</p> <p><b>Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ</b></p> <p><b>1. Για το Δήμο Δράμας :</b> Κεφαλίδου Ανδρονίκη Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>2 .Για το Δήμο Προσοτσάνης:</b> Ματζιάρης Αντώνιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μουσιδή Παναγιώτη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p><b>3. Για το Δήμο Νευροκοπίου:</b> Ζιμπίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Πατακάκη Ανάργυρο Περιφερειακό Σύμβουλο .</p>

**4. Για το Δήμο Δοξάτου:**

Τελλίδης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καραβά Κωνσταντίνο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΕΒΡΟΥ**

**1. Για τον Δήμο Ορεστιάδας :**

Παπαθανάκης Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Μαρία Γκουγκουσκίδου Περιφερειακή Σύμβουλο.

**2. Για τον Δήμο Διδυμοτείχου:**

Κανελάκης Ιωάννης Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Καβαρατζή Σταύρο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Σουφλίου :**

Κουκουβέλα Ζουμπουλιά Περιφερειακή Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Γαλαζούλα Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αλεξ/πολης:**

Βαβίας Σταύρος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Πετροβιτς Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ**

**1. Για το Δήμο Καβάλας :**

Παπαδόπουλος Χρυσόστομος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Θεόδωρο Μαρκόπουλο Αντιπρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου .

**2. Για το Δήμο Παγγαίου:**

Χριστοδουλίδης Γεώργιος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Μπαλικά Ανδρέα Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Θάσου:**

Πατήρας Νικόλαος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Κίμων Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Νέστου:**  
Τσαλδαρίδης Αναστάσιος  
Περιφερειακός Σύμβουλος με  
αναπληρωτή τον Ζησίμου Γεώργιο  
Πάυλο Περιφερειακό Σύμβουλο .

**Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ**

**1. Για το Δήμο Ξάνθης :**  
Χαιτίδης Δημήτριος Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

**2. Για το Δήμο Μόκης:**  
Σερεφιά Σουλτάνα Περιφερειακή  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Χατζή  
Μεμίς Τουρκές Περιφερειακό Σύμβουλο.

**3. Για το Δήμο Τοπείρου:**  
Γεωργία Μαραγκού Περιφερειακή  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη  
Περιφερειακό Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αβδήρων:**  
Τσούλου – Τσαγκαλίδου Συρματένια  
Περιφερειακή Σύμβουλος με  
αναπληρωτή τον Μπαράν Μπουρχάν  
Περιφερειακό Σύμβουλο.

**Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ**

**1. Για το Δήμο Κομοτηνής :**  
Ξιακήρ Αιχάν Περιφερειακός Σύμβουλος  
με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο  
Μιχελή Περιφερειακό Σύμβουλο .

**2. Για το Δήμο Μαρωνείας-Σαπών:**  
Σελήμ Σεβγκή Περιφερειακή Σύμβουλος  
με αναπληρωτή τον Αθανάσιο  
Αραμπατζή Περιφερειακό Σύμβουλο .

**3. Για το Δήμο Ιασμού :**  
Μουμίν Καάν Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Κωνσταντίνο Μιχελή Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

**4. Για το Δήμο Αρριανών:**  
Σουσείν Ερτζάν Περιφερειακός  
Σύμβουλος με αναπληρωτή τον  
Αθανάσιο Αραμπατζή Περιφερειακό  
Σύμβουλο .

<b>12</b>	Δωρεάν παραχώρηση ενός διαμορφωτήρα στο Δήμο Αρριανών, της Π.Ε. Ροδόπης	<b>156</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν παραχώρηση ενός μηχανήματος διαμορφωτήρα γαιών τύπου SHM 4N με αριθμό κυκλοφορίας KY 3899 της Περιφέρειας ΑΜΘ στον Δήμο Αρριανών μέχρι λήξης της περιφερειακής θητείας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο της σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ.Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης .
<b>13</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές (Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας.	<b>157</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το αριθμ. 2/28-03-2012 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
<b>14</b>	Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, της Π.Ε. Έβρου.	<b>158</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Θεώρηση της υπ' αριθμ.813/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Χαράλαμπου Βλάχου, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .
<b>15</b>	Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών από τη Δήμου Γεωργία στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, της Π.Ε. Έβρου.	<b>159</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 763/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Γεωργίας Δήμου στο σύζυγο της Πετράκη Γρηγόριο, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Έβρου .
<b>16</b>	Έγκριση των αιτήσεων για αμοιβαία αλλαγής αγοράς των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Φετά Ογλού Νουρτζάν του Ρετζέπ και Λαζάρου Αικατερίνης του Ιωάννη, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>160</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η αμοιβαία αλλαγή λαϊκής αγοράς μεταξύ επαγγελματιών πωλητών αγορών ως εξής : α) Της Φετά Ογλού Νουρτζάν από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη θέση 18 της λαϊκής αγοράς του Δήμου Αβδήρων που κατέχει η

			Αικατερίνη Λαζάρου. β) Της Λαζάρου Αικατερίνης από τη λαϊκή αγορά του Δήμου Αβδήρων στην λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης στη θέση 137 που κατέχει η Φετά Ογλού Νουρτζάν , σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>17</b>	Έγκριση της αίτησης για μεταβίβαση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Πασαλή Συμεών του Κυριάκου στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>161</b>	Κατά πλειοψηφία Απορρίπτει την μεταβίβαση της άδειας του Πασαλή Συμεών του Κυριάκου επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης στο γιό του Πασαλή Κυριάκο-Παναγιώτη, ο οποίος δεν πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>18</b>	Έγκριση της αίτησης για παραίτηση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Γύρογλου Χασάν του Αχμετ, της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>162</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή του Γύρογλου Χασάν του Αχμέτ, κατόχου της αρ. 00547 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε. Ξάνθης.
<b>19</b>	Μεταβίβαση άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης	<b>163</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ' αριθμόν 45/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΚΕΣΗΜ ΡΑΣΗΜ του ΑΧΜΕΤ, λόγω συνταξιοδότησής του, στον υιό του ΟΡΧΑΝ ΚΕΡΗΜ του ΡΑΣΗΜ, ο οποίος πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>20</b>	Διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν.Ροδόπης από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του.	<b>164</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ ΧΟΥΣΕΪΝ του ΣΟΥΛΕΪΜΑΝ, κατόχου της με αριθμό μητρώου 181/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>21</b>	Διαγραφή της επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Ξανθοπούλου Ελένης λόγω παράδοσης της άδειας της, της Π.Ε. Έβρου.	<b>165</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαγραφή της υπ'αριθμ. 867/2009 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Ξανθοπούλου Ελένης, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε. Έβρου.



<b>22</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Παραγωγής ετοιμού Σκυροδέματος» της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε., που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας.	<b>166</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Παραγωγής ετοιμού Σκυροδέματος» που λειτουργεί στην Περιοχή Πανοράματος, αγροκτήματος Καλλιφύτου, Δήμου Δράμας της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ Α.Ε.
<b>23</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε., στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας.	<b>167</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ της μονάδας «Ανάκτησης Μεταλλικών Πρώτων Υλών-Μονάδας Επεξεργασίας ΟΤΚΖ» στο αγρόκτημα Καλλιφύτου, του Δήμου Δράμας, Ν. Δράμας, της Καζαντζίδης Αθανάσιος & ΣΙΑ Ο.Ε.
<b>24</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.» για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας.	<b>168</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 25.709,00 τ.μ. στη θέση «Αγίασμα» της περιοχής Δήμου Ελευθερούπολης Ν. Καβάλας, της εταιρίας ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΪΔΟΥ ΣΙΑ Ε.Ε.
<b>25</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς» του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας	<b>169</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Εσωτερικό και Εξωτερικό Δίκτυο Αποχέτευσης και Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων Δ.Δ. Φωλιάς», του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας
<b>26</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» για έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.	<b>170</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστόλιθων έκτασης 24.890,50 τ.μ. στη θέση «Κάστρο» της περιοχής Ακροβουνίου Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας.
<b>27</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, της εταιρείας «FHL Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε.	<b>171</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Φωτοβολταϊκού πάρκου ισχύος 5,5MW, που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Αγρόκτημα Μαυροκορδάτου), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μαυροκορδάτου, Παρανεστίου, Νικηφόρου, Δράμας, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας «FHL

	Δράμας		Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΒΕΕ»
<b>28</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: (Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου ) το οποίο προτείνεται από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής	<b>172</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: Ανόρυξη και Αξιοποίηση γεωτρήσεων για την υδρευτική ενίσχυση της Δημοτικής Ενότητας Αιγείρου, από την ΔΕΥΑ Κομοτηνής
<b>29</b>	Έγκριση ανοίγματος Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας Αν.Μακεδονίας – Θράκης, για το Τμήμα Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Π.Ε. Έβρου	<b>173</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Το άνοιγμα δυο νέων τραπεζικών λογαριασμών όψεως της Περιφερειακής Ενότητα Έβρου, στην τράπεζα ΕFG EUROBANK (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) και στην ΑΓΡΟΤΙΚΗ (υποκατάστημα Αλεξανδρούπολης) για τη διαχείριση του ποσού της μισθοδοσίας από τη ΔΟΥ Αλεξανδρούπολης, όλες οι επιταγές και οι εντολές μεταφοράς των Λογαριασμών, για ποσά μικρότερα ή μεγαλύτερα των 3.000 €, να υπογράφονται από την κα. Βάγια Αρβαντά Δ/ντρια της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού και εκκαθαριστή της Π.Ε. Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της, από την κα. Ευδοξία Κώττη προϊσταμένη του Τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**